# Reconocen Labor De Oreste Plaht

n homenaje en que será nombrado "Hijo Ilustre de la Municipalidad de El Bosque", recibirá hoy a las 17.00 horas, el poeta y folclorista Oreste Plaht. La ceremonia será presidida por el alcalde, Sadi Melo Moya y contará con la asistencia de autoridades del ámbito cultural, político e intelectual.

Según las autoridades de la comuna, con esta distinción se pretende reconocer públicamente los sesenta años ininterrumpidos que ha dedicado este escritor a la actividad literaria, y su constante dedicación al estudio y docencia, lo que constituye un ejemplo nacional.

Oreste Plaht inició su actividad intelectual en 1929, realizando estudios en Chile, Perú, Bolivia, Argentina y Uruguay. Su actividad docente la ha desarrollado, en gran parte, en la Universidad de Chile. Ha dictado conferencias sobre folclore en varias universidades latinoamericanas; es miembro de número de la Academia Chilena de la Lengua, colaborador en varios medios de comunicación; ha escrito varios folletos sobre folclore y libros sobre poesia.

La ceremonia se realizará a las 17 horas en Gran Avenida 9740.

EL DIARIO 12-NOV. 92 /. 22 194348

## Reconocen labor de Oreste Plath [artículo].

Libros y documentos

## **FECHA DE PUBLICACIÓN**

1992

#### **FORMATO**

Artículo

#### **DATOS DE PUBLICACIÓN**

Reconocen labor de Oreste Plath [artículo].

### **FUENTE DE INFORMACIÓN**

Biblioteca Nacional Digital

## INSTITUCIÓN

Biblioteca Nacional

## **UBICACIÓN**

Avenida Libertador Bernardo O'Higgins 651, Santiago, Región Metropolitana, Chile